

威海烟花爆竹下月15日开售

实行专店或专柜销售,临时销售点间至少相隔50米

本报威海12月20日讯(记者许君丽) 20日,记者从环翠区安监局获悉,威海市烟花爆竹临时销售时间已敲定,从2011年1月15日至3月14日,取得2011年烟花爆竹临时销售许可证的单位将实行专店或专柜销售,确保不发生烟花爆竹事故。

为强化烟花爆竹临时销售安全监管力度,自10月份开

始,威海市安监局便通过各种渠道将烟花爆竹临时经销摊点的审批条件、安全要求和报名时限等公布。截至目前,申请临时销售点的人数基本确定。为加强烟花爆竹安全监管工作,今年,威海市临时销售点数目比往年减少5%,近期,临时销售点主要负责人将参加培训,经考核合格后,领取《烟花爆竹临时销售许可证》。

据了解,为确保不发生烟花爆竹事故,临时销售网点经过科学合理设置。环翠区安监局的工作人员告诉记者,销售网点周围100米范围内,没有加油站以及其他易燃易爆危险物品生产、储存设施,50米范围内,没有学校、幼儿园、医院等人员聚集场所;销售点内电器线路符合消防安全要求,至少配备1个8kg干粉灭火器,并

张贴明显安全警示标志;市区步行街、大润发超市及家家悦中心店、鲸园店周围50米范围内禁止设立烟花爆竹临时销售点;两个烟花爆竹临时销售点间至少相隔50米。

另外,烟花爆竹临时销售期间,烟花爆竹批发企业须实行配送制度,根据销售点的实际销售情况及销售许可证核定的存储量分批、定量配送,配

送的商品不得超过销售许可证核定的最大存储量。烟花爆竹临时销售点须实行专店或专柜销售,专店营业面积不小于20平方米,专柜与其他商品柜台的距离不小于2米。许可证到期后,负责人要在10天内将未销售完的烟花爆竹按原进货渠道送至鞭炮公司仓库代存。

一见天鹅受伤 居民马上报警

荣成警民两天救助两只大天鹅



20日,俚岛镇发现了受伤的大天鹅。本报通讯员 卢旺龙 摄

本报威海12月20日讯(记者冯琳 通讯员卢旺龙) 19日、20日两天,荣成边防民警分别在俚岛镇和成山镇救助了两只受伤的大天鹅。卫生所的医护人员称,大天鹅系飞行中误撞电线杆等物体而受伤,伤处多在翅膀。有关人员提醒,居民应当提高爱护大天鹅的意识,若遇到大天鹅受伤事件,要及时与有关部门联系,展开救助。

19日下午5点半,成山

卫边防派出所接群众报警称:在成山镇“疯狂烤翅”烧烤店门口发现一只白天鹅,白天鹅右翅膀有伤口,现已被店主赶入烧烤店内,请求民警帮助。民警到达现场后,看到白天鹅右翅膀处有伤口,有血迹,民警马上联系当地白天鹅保护协会的工作人员,并保护白天鹅不再受到伤害,直到白天鹅保护协会的工作人员到来。现该受伤白天鹅已在保护协会接受治疗。

20日上午,荣成俚岛边防派出所民警接到辖区群众来电称:“俚岛镇工业园路边发现一只受伤的白色大天鹅,疑似白天鹅。”民警到达现场时发现,这只“白天鹅”确系国家保护动物大天鹅,伤势集中在翅膀附近。据了解,该大天鹅系飞行中误撞在电线上受伤的。民警就近联系卫生所的医护人员前来为白天鹅的伤口进行了初步的消毒和简单的救治,使大天鹅的伤情得以控制。

周围闻讯而来的热心群众还送来天鹅爱吃的玉米粒等进行喂食。随后民警将白天鹅送至荣成市大天鹅救护中心,现在大天鹅伤势已得到控制。

救助民警表示,山东荣成市俚岛镇烟墩角天鹅保护区海滩平缓,水温适宜,每年都能吸引上千只大天鹅从各处飞来过冬。有时,大天鹅飞行中会误撞受伤,遇到这种情况,居民应及时与有关部门联系,展开救助。

生态威海 全民共建 全民共享

环保在您身边

威海环保热线 0631-12369

威海重点检查涉铅等污染物排放企业

本报威海12月20日讯(记者林丹丹 通讯员蔡红军) 威海市环保部门全面检查涉铅等重金属污染物排放企业,查纠无环评手续、风险源原料产品储存管理不规范、劳动保护制度不落实和卫生安全防护距离不达标等环境违法问题。

根据山东省环保厅下发的《关于进一步加强涉铅重金属污染物排放企业环境监管的通知》,重点查处和解决威海市涉铅等重金属污染物排放企业。

这次主要检查企业是否无环评手续和环评手续不全、建设项目环评要求和“三同时”制度不落实、未建污染治理设施和治理设施达不到治理要求、治理设施运行不正常、污染物超标排放、事故应急措施制度不落实、风险源原料产品储存管理不规范、危险废物管理处置不规范、治理设施现场管理不规范、排污口设置不规范、劳动保护制度不落实和卫生安全防护距离不达标等12项。

荣成整改18处交通安全生产隐患

本报威海12月20日讯(记者周艳利) 为保证冬季生产安全,近日,荣成市交通局对冬季防火安全生产情况进行全面检查,共发现18处安全隐患,当场整改5个,13处下隐患整改通知书,并责成专人督导检查。

为保障冬季生产安全,荣成市交通运输局专门组成检查组对办公场

所、客运站、危险货物运输企业、汽车维修企业、驾校等人员密集场所及火灾易发场所进行了全面检查。重点对单位的消防设施是否完好有效,疏散通道是否畅通,人员值班是否落实等情况进行了检查。截至目前,共发现18处安全隐患,当场整改5个,13处下隐患整改通知书,并责成专人督导检查。

乳山建立企业特殊工种备案制度

本报威海12月20日讯(记者刘洁 通讯员胡达伟 李梅) 记者从乳山市了解到,为进一步规范企业特殊工种提前退休的申报和审批工作,乳山市自12月14日起建立企业特殊工种备案制度。

据了解,为关心照顾从事井下、高空、高温、特别繁重体力劳动或者其他有害身体健康工作的老工人,乳山市实行特殊工种提前退休制度。但随着企业工资制度的改革,档案记载已经不能充分反映从事特殊工种的实际情况,影响了审批工作的准确性和真实性,不能切实维护特殊工种的职工利益。自今年12月14日起,

乳山市建立企业特殊工种备案制度。按照规定,根据所在特殊工种岗位的不同工作年限,达到8—10年的企业工人,男女均实行提前5年退休,男性提前至55岁,女性提前至45岁。

按照要求,乳山市将在2011年3月底完成对2000年至2010年期间特殊工种情况的登记备案,之后自2011年开始将实行逐年申报备案。每年企业要经过批准认定的特殊工种名录,对一年内本单位从事特殊工种职工的岗位变动等有关情况进行核对,并在本单位进行公示,公示期满无异议的,于当年年底前报市人力资源和社会保障和社会保障局备案。

新车刚开一月就漏水 厂家竟说是正常情况

本报威海12月20日讯(记者冯砚农) 花68800买了一辆新轿车,在使用了一个月左右后,车主吕先生发现车的两侧前门出现了不同程度的漏水。吕先生多次与厂家、4S店联系,厂家表示属正常情况,4S店也无能为力,事情始终没有结果。19日,不得已的吕先生接受4S店的建议,给两个漏水的车门加装密封胶条。“只能等着,看厂家会不会出台有效的解决措施吧。”

2010年8月,吕先生在威海一家汽车销售公司花68800元购买了一辆轿车。

一个月以后,新车竟然出了问题。“洗车的时候前边两个车门漏水,把座椅都弄湿了。”吕先生说,之前洗车没有注意,当天是爱车贴膜后第一次洗车,冲洗到前门的时候他发现车内玻璃有水。起初吕先生以为是自己没有关好车门导致漏水。在重新关严车门后吕先生发现漏水依旧没有停止。经过仔细检查后吕先生发现,原来是车门一角出了问题,即使关严车门也无法使车辆完全密封。随后,吕先生将车开到当初购车的4S店,4S店工

作人员在检查车辆过后表示,这是车辆本身的问题他们也无能为力,最好与厂家联系。与厂家联系后,厂家答复吕先生“车漏水属正常情况”。得不到解决,吕先生只好在家等着希望厂家能尽快解决这一问题。“据我了解,这个车型改款之后很多车出现了漏水现象,车主们联合起来或许厂家才会重视吧。”进入冬季,威海降雪颇多,雪融化后的雪水也成了困扰吕先生的一大问题。12月19日,吕先生接受了4S店免费提供的密封胶条。在加

装密封胶条后,吕先生当场试验了一下,漏水现象明显缓解,但没有完全止住。

“买车买了一堆烦心事。”吕先生告诉记者,决定买这款车仅仅是朋友说这个牌子的这款车不错。在没见到现车的情况下吕先生就匆忙交了订金。等了一个星期车子就到了。“没改款之前质量很好,谁知道改款之后不但没有改进还改出了毛病。”吕先生表示,花大价钱买到这样的东西他很无奈,4S店已经尽力了,只能等着看厂家最后会不会重视。